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令和2年 第1回定例会 各委員会における質疑等【要旨】
各議案等の要旨や結果は、10面をご覧ください。

提案議案等
を問う

総務委員会総務委員会
【議案の審査】
■議案第13号　国分寺市固定資産評価審査委員会条例の一部を改正
する条例について
Ｑ　引用条文の変更内容は。
Ａ　内容については同じだが表現が変わったものである。
■議案第14号　国分寺市行政手続における特定の個人を識別するた
めの番号の利用等に関する条例の一部を改正する条例について
Ｑ　特定個人情報保護評価の運用状況は。
Ａ　各課適正に扱っているが、今後もしっかり管理できるよう体制
を整えたい。
■議案第16号　国分寺市営住宅条例の一部を改正する条例について
Ｑ　市営住宅の需要と供給は、どのような状況か。
Ａ　市営住宅に空室が出たときに市報等で募集を行い、応募者の中
から抽選で決定している。そのため、待機していただくというよう
なことはない。
Ｑ　本条例の一部改正について、該当するケースは実際にあるのか。
Ａ　不正行為による入居ということで、該当するケースはない。
【報告事項】
・シェアサイクル事業について、国分寺市農業委員会委員の募集結
果について　など

厚生文教委員会厚生文教委員会
【議案の審査】
■議案第9号　平成31年度国分寺市国民健康保険特別会計補正予算（第4号）
Ｑ　社会保険適用拡大に伴う国民健康保険の被保険者の減少によ
り、特定健診の対象者はどのくらい減少するのか。
Ａ　合計で718人の減少を見込んでいる。
■議案第10号　平成31年度国分寺市介護保険特別会計補正予算（第4号）
Ｑ　介護保険施設への入所者の減少の要因について、要介護認定者
の減少ではなく、その他の施設への入所者の増加によるものか。
Ａ　サービス付き高齢者向け住宅などの整備が進み、高齢者の住ま
いの選択肢が増えてきているため。
Ｑ　介護予防における健康推進施策の効果測定は行っているか。
Ａ　一つ一つの事業では行っているが、今後、全体の事業を通して
行っていく。
■議案第11号　平成31年度国分寺市後期高齢者医療特別会計補正予算（第2号）
Ｑ　葬祭費の支給の制度は、市民に認知され、利用されているか。
Ａ　葬祭費補助として5万円を支給する制度で市民にも利用されている。
ほか■議案第17号及び36号を審査
【報告事項】
・新型コロナウイルス感染症対策について、第二小学校増築棟の整
備について、第五小学校内学童保育所の整備について　など

令和2年度の一般会計及び5特別会計の予算議案の審査は、予算特
別委員会（高瀬かおる委員長、田中政義副委員長。議長以外の21人で
構成）を設置し、3月17日から24日までの5日間審査を行いました。
【議案の審査】
■議案第1号　令和2年度国分寺市一般会計予算
〇財政フレーム等の質疑
Ｑ　一般会計予算に占める債務負担行為額の割合の他市との比較は。
Ａ　データを持っていない。債務負担行為の取扱いは、各市さまざま
なため単純に比較できないが、検討したい。
Ｑ　経常収支比率が、令和2年度で改善される見込みだが、その理由は。
Ａ　市税収入の伸びと地方消費税交付金の増を見込んで推計している。
〇歳入の主な質疑
Ｑ　市税の滞納者に対する事務の流れは。
Ａ　納付期限を過ぎ約20日後に督促状を送付し、その後催告書を送付する。
Ｑ　間違ってほかの方の催告書が入っていた、以前にも同様のことが
あった、と市民の方から情報をいただいた。この点についての見解は。
Ａ　あってはならないこと。しかるべき対応をとり再発防止策を検討する。
Ｑ　森林環境譲与税の充当先は限られるが、どのように考えるか。使
途公表により、他市の状況も参考にしてよりよい使い方を。
Ａ　わんぱく学校での森林体験の経費及び樹林地保存に充当を考えて
いる。他市の状況も参考にしていきたい。
〇人件費の主な質疑
Ｑ　超過勤務時間の増加に対して、削減のための新たな取組は。
Ａ　超過勤務時間の上限設定の考え方を持っている。
Ｑ　前年度と比較して、令和2年度では月額会計年度任用職員数が26
人減となっているが、市民サービスに影響はないか。
Ａ　影響はない。職員配置の適正化を進めていきたい。
〇歳出の主な質疑
Ｑ　パートナーシップ制度導入の検討には、市民参加で検討し推進し
ていく形が望ましいがいかがか。
Ａ　他市の状況の研究も進めており、手法等について検討していきたい。
Ｑ　児童虐待相談等の連絡について、児童相談所から市区町村へも事
案送致が行われることについて、市の体制は。

Ａ　児童家庭相談システムの導入により、事務の効率化を図り、ケー
スワークをより充実させていきたい。
Ｑ　7月実施予定のペットボトルの戸別収集に伴って、排出抑制と販
売店への返却を今まで以上に周知・啓発する必要があるのでは。
Ａ　廃棄物減量等推進委員等と連携しながら更なる周知をしていきたい。
Ｑ　観光大使に、市外の機会でも市のＰＲをお願いしたいがいかがか。
Ａ　観光大使の名刺も活用しながら発信していただいている。
Ｑ　国分寺市都市計画マスタープランに掲げる土地利用計画の見直しにつ
いて、住民への丁寧な説明、わかりやすいホームページ掲載をお願いしたい。
Ａ　丁寧な説明と、検索しやすいホームページの掲載をしていきたい。
Ｑ　中学校における体育館の空調設備設置の決定に至った考え方は。
Ａ　第一中学校の冷房効果の検証と、他自治体事例のＲＣ構造、Ｓ構
造でも効果が確認できたこと、防災の観点からも設置を決定した。
Ｑ　効果等を見極め決定いただき評価する。しっかり取り組んでほしい。
Ｑ　中学校の校庭開放の検討に、まずは利用状況の調査ができないか。
Ａ　学校と調整し、データの蓄積ができるか検討したい。
〇総括質疑では、市税催告書の誤送について、市から改めて事務の流
れと誤送の原因が報告され、再発防止策が示されました。
■議案第2号　令和2年度国分寺都市計画事業国分寺駅北口地区第一
種市街地再開発事業特別会計予算
Ｑ　駅前広場におけるバス・タクシー事業者の使用料にかかる予算は。
Ａ　現在、調整中。広場条例の提案は第3回定例会を考えており、歳
入予算が生じる場合は適切な時期に予算案の提案を考えている。
■議案第3号　令和2年度国分寺市国民健康保険特別会計予算
Ｑ　被保険者数の減は、新年度以降もその見込みか。
Ａ　社会保険の適用拡大により、国保被保険者数は減る見込み。
■議案第4号　令和2年度国分寺市介護保険特別会計予算
Ｑ　ヤングケアラーに対する取組は。
Ａ　相談支援総合調整会議を設定し、状況把握に努めている。
■議案第6号　令和2年度国分寺市下水道事業会計予算
Ｑ　水洗便所の普及状況と水洗普及に要する経費の内容は。
Ａ　水洗化率99．2％。下水道管内に入る際に使用する機器の修繕費を
予算計上している。
ほか■議案第5号　令和2年度国分寺市後期高齢者医療特別会計予算についても審査
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